
1

มากทีสุ่ด มาก ปานกลาง น้อย น้อยทีสุ่ด ค่าเฉลีย่
5 4 3 2 1 X

49 คน 158 คน 68 คน 6 คน 2 คน

17.31% 55.83% 24.03% 2.12% 0.71%

34 คน 178 คน 63 คน 6 คน 2 คน

12.01% 62.90% 22.26% 2.12% 0.71%
รวม(ค่าเฉล่ีย)

35 คน 165 คน 74 คน 9 คน
12.37% 58.30% 26.15% 3.18%
33 คน 153 คน 83 คน 13 คน 1 คน

11.66% 54.06% 29.33% 4.59% 0.35%
รวม(ค่าเฉล่ีย)

41 คน 160 คน 72 คน 9 คน 1 คน
14.49% 56.54% 25.44% 3.18% 0.35%

มากทีสุ่ด มาก ปานกลาง น้อย น้อยทีสุ่ด ค่าเฉลีย่
5 4 3 2 1 X

44 คน 159 คน 68 คน 11 คน 1 คน

15.55% 56.18% 24.03% 3.89% 0.35%

รวม(ค่าเฉล่ีย)

31 คน 147 คน 91 คน 12 คน 2 คน
10.95% 51.94% 32.16% 4.24% 0.71%
51 คน 149 คน 73 คน 8 คน 2 คน

18.02% 52.65% 25.80% 2.83% 0.71%
รวม(ค่าเฉล่ีย)

รวมทั้งหมด(ค่าเฉล่ีย)

3.2 ) การปรับแต่งและรักษาภูมิทัศน์เป็น
มิตรกบัส่ิงแวดล้อม

3.83

1.2  มีส่วนร่วมในการพฒันาให้เกดิ
วัฒนธรรมที่ดี

3.83

3.85

2.1  อาคารสถานที่ สะอาด - 3.8

2.2  การตกแต่งอาคารสถานที่ มีคุณค่า
ทางสุนทรีย์

3.72

3.76

3.1 ) ปรับแต่งและรักษาภูมิทัศน์ให้
สวยงามตามธรรมชาติ

3.82

แบบประเมินความพึงพอใจของนักศึกษา
ต่อการพัฒนาคุณภาพในมิติศิลปะและ
วฒันธรรม

สรปุระดับความพึงพอใจ

3 ) ปรบัแต่งและรกัษาภูมิทศัน์ใหส้วยงามตามธรรมชาติ และเป็นมิตรกับสิง่แวดล้อม

3.8

3.82

4.1)มีพื้นที่ทางวัฒนธรรมที่เอือ้และ
ส่งเสริมต่อการจัดกจิกรรม

3.68

4.2) มีการจัดกจิกรรมอย่างสม่่าเสมอ 3.84

3.76

4 ) มีพ้ืนทีท่างวฒันธรรมทีเ่อ้ือและส่งเสรมิต่อการจดักิจกรรม และมีการจดักิจกรรมอยา่งสม่่าเสมอ

2) อาคารสถานที ่สะอาด และตกแต่งอยา่งมีคุณค่าทางสุนทรยี์

สรปุแบบประเมินความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการพัฒนาคุณภาพในมิติศิลปะและวฒันธรรม  
จ่านวนนักศึกษาทีก่รอกแบบสอบถาม 283 คน คิดเป็นรอ้ยละ 80.62

แบบประเมินความพึงพอใจของนักศึกษา
ต่อการพัฒนาคุณภาพในมิติศิลปะและ
วฒันธรรม

สรปุระดับความพึงพอใจ

1.1  มีส่วนร่วมในการให้ขอ้มูล แสดงความ
คิดเห็น เพื่อการพฒันาให้เกดิวัฒนธรรมที่ดี

3.87

1)  มีส่วนรว่มทีก่่อใหเ้กิดวฒันธรรมทีดี่


